

最近几个周末是扫墓高峰期,多条前往墓园的道路出现拥堵。今年,双龙街收费站取消收费,导致绕城公路车流量猛增,因此,绕城公路前往宁丹路的铁心桥匝道也成了大堵点。为此,交警提醒车友,避开7:00-13:00的扫墓高峰时段。此外,墓园周边停车位十分紧张,市民最好不要开车,可乘坐扫墓公交专线。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 李宇龙

# 明后天扫墓高峰 交管发布绕行路线

扫墓高峰

明后天7:00-13:00

最主要的堵点

宁丹路铁心桥路段、绕城公路前往宁丹路的铁心桥匝道

## 绕行路线 走机场高速会更快

前往普觉寺、隐龙山、祖堂山等公墓:

1. 沿机场高速—绕越高速—东善桥收费站—宁丹路—秣周路通行,这是最佳绕行线路,基本不会堵车,但在东善桥收费站要交5元过路费;2. 沿机场高速—翠屏山匝道—天元西路—将军大道—康厚街—佛城西路通行。

前往西天寺、岱山公墓:

从宁丹路通行,由于铁心桥路段比较拥堵,要谨慎驾驶。

前往谷里金牛洞墓园:

1. 沿宁马高速—牛首大道绕行,道路比较通畅;2. 沿宁丹路—牛首大道通行,宁丹路很可能堵车。

前往吉山墓园:

沿宁丹路—东善桥集镇西侧道路通行。

前往淳化天宝山公墓:

1. 沿新104国道—青水大道—青龙大道通行;2. 沿新104国道—索青路—青龙大道通行。

前往六合区朱家山公墓:

沿六马线通行,但这条路正在施工,双向只有两车道。

前往江北的龙王山公墓:

沿宁六公路通行。宁六公路正在施工,路况较差,行车时要多加小心。

前往江北的龙寿园公墓:

可选择沿山大道通行。需要提醒的是,珍珠街路面较窄,在沿山大道珍珠泉路口容易出现车多缓行的情况。

前往铁石岗公墓:

晓庄广场正在施工,路况较差。由东向西的车辆,可从栖霞大道—经五路北延—神农路或太新路—水吉路通行;由西向东的车辆,可从五塘广场—永济大道—和燕路—水吉路通行。水吉路道路不宽,通行条件较差,高峰时段实行临时的单向通行:从和燕路水吉路路口进入墓园,从墓园后门下山至窑上村路口上幕府东路或幕府西路。

## 停车选择 部分道路可临时停车

在扫墓高峰日,各大墓园的停车场都是爆满,停车位供不应求。不过,停车场停满后,墓园周边的部分道路可临时停车,现场有交警指挥。

扫墓高峰日,交管部门还会对部分道路实行限行的管制措施:

1. 在宁丹路普觉寺路段,封闭公交111路总站中心绿岛缺口,禁止车辆掉头,北向南公交车,要在查报站缺口掉头;南向北公交线路不再掉头,实行单向循环。

2. 在宁丹路佛城西路路口,禁止非扫墓

车辆向南往墓园方向行驶,请从佛城西路—康厚街—将军大道—机场高速绕行。

3. 安德门大街铁心桥一线(软件大道路口至龙西公路路口)和宁丹路一线(诚信大道路口、东周路路口、大周路东周路路口),禁止大货车、教练车、农用车向墓地所在方向行驶。

4. 祭扫高峰期的7:00-14:00,雨花西路、雨花南路、宁丹路、安德门大街、软件大道、将军路、佛城西路、大周路等,禁止驾校教练车行驶。

“宁走远路,不走堵路”这话有道理

# “双计费”后的哥每月可多赚六七百

快报讯(实习生 黎晓强 记者 刘伟伟)3月25日晚高峰,南京首批110辆“双计费”出租车上路,现代快报也对“双计费”的实施进行了跟踪报道。

近日,南京客管处通过对“双计费”出租车追踪显示:相同打车费,里程却不同,原因就是里程短的路更堵。此外,“双计费”后,普通出租车日均多赚23元,平均每月可多赚六七百元。

有桥北的市民说,“双计费”后,不敢打车去桥北了,算下来,堵上1小时就要多掏30元左右。

的确,对于乘客来说,在“双计费”时间段也就是7:00-9:00、16:00-19:00,有可能多绕点路,比走堵车路线更划算。昨天,南京客管处监测数据就显示,同样是一笔22元的打车费,一位乘客只坐了5公里,另一位乘

客坐了5.8公里。

几天下来,率先投放的110辆“双计费”出租车驾驶员反映如何?记者了解到,大多数驾驶员对于“双计费”表示欢迎,因为能带来实实在在的额外收入。

出租车驾驶员强师傅告诉记者,跟未采用双计费的时候相比,这两天每天能多收入二十几块钱。不过,由于“双计费”仅在早晚高峰实行,驾驶员的营收情况不尽相同。

昨天,南京客管处根据3月26日当天的出租车GPS管理系统监测,公布了“双计费”后出租车营收情况:普通型出租汽车日均营收增加23元,中档型出租汽车日均营收增加26元。

不过,南京客管处相关负责人表示,双计费的出租车样本量较小,分析结果与市场实际情况有所出入。

## 快知道

### 上“南京发布”微信 可查水电气费等信息

快报讯(记者 鹿伟)市民熟悉的“南京发布”微信改头换面,变身为“生活小管家”!昨天,现代快报记者从南京市委宣传部获悉,其官方微信“南京发布”开通了水电气费查询、菜场比价等功能。除了可以翻阅英文美图外,还可以查询汽车违章记录、路况信息、水电气费用账单、文艺演出等信息。

“南京发布”微信新平台功能介绍:

1.探路-违章查询:提供南京市车辆在线查询违章功能;2.探路-铁路查询:实现在线铁路班次查询;3.探路-航班查询:实现在线航班信息查询功能;4.询价-物价:结合南京物价局价格监测信息,向用户提供不同类别的物价比价表;5.询价-水费查询:对接南京水务集团水费查询入口,向用户提供水户号查询;6.询价-电费查询:对接南京电力公司查询入口,向用户提供电费户号查询;7.询价-煤气查询:对接港华燃气查询入口,向用户提供煤气账单查询;8.城事-文艺:向用户提供南京市所有文艺信息汇演安排及时间表;9.城事-热讯:向用户提供实时新闻信息的发布。

### 溧水居民今年将用上市民卡

快报讯(通讯员 赵敬翔 王璐 记者 项凤华)为加快融入主城,便利市民生活,溧水区从今年2月底开启市民卡办理工作,并对之前制作发行的社保卡全部免费更换。为加快办理速度,溧水区市民卡服务站在建设银行溧水分行大东门分理处增设了办理窗口,目前已有四个。除现场办理之外,单位或个人也可登录溧水区人力资源和社会保障网站(http://www.lslss.gov.cn)进行办理。据了解,溧水区计划在今年年底将社保卡全部更换成市民卡。

### 南京将建 四大城市集货配送中心

快报讯(实习生 赵红星 记者 鹿伟)不久,市民网购到货的速度将更加给力。昨天,现代快报记者从2014中国(南京)国际物流配送、搬运及物流信息化展览会新闻发布会上获悉,展会将于4月10日-12日在南京国际博览中心举行。值得期待的是,南京今年将推动建设东南西北四大城市集货配送中心。这意味着,最后一公里的物流配送将更加及时。

据了解,这四大中心分别是:以苏果物流配送中心、江苏凤凰传媒物流中心为支撑的东部集货配送中心;以农副产品物流中心、九州通医药流通中心为支撑的南部集货配送中心;以苏宁云商物流基地、雨润物流配送中心为支撑的西部集货配送中心;以江苏金陵交运配送中心、南京高唐物流中心为支撑的北部集货配送中心。

### AB类驾驶人实习期满 请及时参加学习考试

快报讯(通讯员 宁交轩 张致玲 记者 孙申)昨天,记者从南京市交管部门获悉,目前,全市实习期即将期满的AB类驾驶人,及已经过期未来参加考试的人数有2700多人。交管部门提醒广大AB类实习期驾驶人,请在实习期结束后30日内到车管所参加学习和考试,避免因没有按时参加学习和考试给自己取得驾驶证带来影响。

据车管所王警官介绍,AB类驾驶人实习期满后,要先到车管所一楼A区服务大厅23、24号窗口受理并预约考试,然后参加交通事故案例警示教育学习,结束后携带学习凭证到考场参加考试,考试结束后到车管所服务大厅23、24号窗口签订驾驶证。

# 新生植发自然风 三段式微创植眉

## 一站式解决无眉、缺眉、残眉、眉型不佳等问题!

### 种出个性眉毛 植出睫毛弯弯



对于爱美的女士们来说,去掉繁复的修饰,还原纯真的本色,有什么比简单完美的个性眉型更能体现你的纯粹诱惑力?从生硬死板的纹眉到持续时间短的蜡眉,再到生动自然、楚楚动人的植眉,越来越多的时尚达人抛弃了纹眉与绣眉,热烈追捧微创植眉!新生植发最新独创推出“三段式微创植眉”技术,瞬间席卷“眉”界!

### 狮城空姐 漂洋过海来植眉

在新加坡航空公司工作的陈小姐热爱空姐的这份工作,为了很好地享受飞行的乐趣,陈小姐每次飞行前都要花去一个多小时的时间打理自己。“我的眉毛天生残缺,颜色淡,而且残缺不全,以前尝试蜡眉,持续时间很短,效果不佳,只得对着镜子自己画,很浪费时间,有时一流汗就晕影暗眉的效果。前几日飞南京,无意间看到新生毛发种植“三段式微创植眉”的广告,心生希望,便立即电话咨询了新生专家,他告诉我新生“三段式微创植眉”手术操作简便,创伤小,不留疤痕,最适合我这种天生残缺的情况了。于是趁工作之余赶到新生,当时专家考虑我要赶时间回新加坡,破例给我提前做了手术。现在我的眉毛脱胎换骨了一样,同事说太自然了,完全看不出手术的痕迹。专家说新生微创技术也可以种植睫毛,我的睫毛也比较稀少,下次我还要来种个睫毛!”

### 三段式微创植眉当下新潮 提前预约寻得美丽

新生“三段式微创植眉”是利用新生PAC毛囊提取仪在受术者后枕部或颞部边缘区提取合适毛发,借助高倍显微镜,分割出单株毛发,再依据发友的脸形及眉弓走向,把眉毛分成眉头、眉腰、眉尾三段进行设计,最后根据各段眉毛走向,运用专属斜角冲孔纹眉进行角度扩孔、种植。该技术植出的眉毛,贴合度高,与传统的整体眉毛设计相比更自然、灵动鲜活,可彻底解决残眉、眉毛稀少、纹眉绣眉失败等问题。除此之外,新生微创技术也可用于睫毛的种植。

新生专家:“每一位爱美者来到新生,我们都会综合其自身职业、个性、脸型等特点,为其设计最适合的眉型。”三段式微创植眉均提取自身毛发,无排异无危害,安全无痛,真实美观,一次种植,永不脱落。”

随着人们对美丽追求的高涨,新生“三段式微创植眉”技术一推出,预约量爆棚。“我眉毛天生不好看,只能靠画眉,遇上流汗画好的眉毛很容易花,很尴尬。还好有了新生三段式植眉技术,植后效果宛如天生”,刚刚植眉后的陈小姐兴奋地说道。

咨询热线: 400-666-7272 网址:WWW.HDMFZZ.COM 一次种植 永不脱落